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Předložená bakalářská práce se věnuje analýze rizik ve vybrané krajské hygienické stanici. 

Autorka jasně koncipovala cíl i použité metody. Teoretická východiska jsou zpracována k 

základní terminologii analýzy rizik a krajským hygienickým stanicím. Autorka pracovala s 

dostatečným množstvím literárních zdrojů a literární rešerše je vyvážená a čtivá. Analytická 

část je uvedena představením Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, kde za pomocí 

dotazníkového šetření a pozorování identifikovala hlavní rizika. Podpůrnými metodami byla 

SWOT analýza a metoda What-If. Obě metody jsou správně zpracovány a interpretovány. 

Závěr bakalářské práce patří již autorčiným návrhům a doporučením, jak zjištěná rizika 

eliminovat. Návrhy jsou reálné a pro praxi přínosné. Autorka dokázala implementovat 

teoretické poznatky do praxe, pracovala aktivně a samostatně. Řádně využívala konzultací a 

všechny připomínky zapracovala. Vzhledem k tomu, že byly všechny zásady uvedené v zadání 

bakalářské práce splněny, práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Práce není plagiátem. 
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